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Entdecken Sie unsere Mehrwertleistungen und profitieren Sie von attrakti-
ven Rabatten und Bonus-Angeboten unseres großen lokalen und regionalen 
Partner-Netzwerkes. Ob Sie zum Beispiel Ihre Handydaten registrieren möch-
ten, Tickets für das lang ersehnte Konzert kaufen oder eine Reise buchen: In 
unserem meinExtra-Portal ist vieles möglich.

Bei unseren S-Cashback-Partnern profitieren Sie jetzt von Geld-zurück-Vorteilen, 
bei ausgewählten Unternehmen regional und sogar bundesweit.

In der kompletten beleglosen Kontoführung zum Pauschalpreis ist neben den 
beleglosen Bankleistungen auch die Debitkarte (Sparkassen-Card) enthalten. 
Alle beleglosen Buchungen und je 3 Bargeldein- und -auszahlungen an der 
Kasse sind für Sie inklusive. 

meinExtra – das Konto mit 

Heimvorteil – bietet Ihnen 

alles, was Sie von einem 

Girokonto erwarten und 

hält noch viel mehr für Sie 

bereit!
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meinExtra:
Diese Leistungen sind enthalten

Kontovariante
Grundpreis pro Monat

Jugendstaffel (18 - 22 Jahre) - 100% Rabatt auf den 

Grundpreis mit preisfreier Kreditkarte Standard

Jugendstaffel (23 - 27 Jahre) - 50% Rabatt auf den 

Grundpreis mit preisfreier Kreditkarte Standard

Online-Banking mit pushTAN & elektronischem Postfach 

S-App & mobiles Bezahlen

Kontowecker per E-Mail

Beleglose Bankleistungen

Kontoauszug am KAD oder im elektronischen Postfach

Karten- und KWITT-Zahlung

Bargeldauszahlung am Geldautomat

Bargeldeinzahlung am Geldautomat

Lastschrift

Gutschrift

Dauerauftrag ausführen

Beleglose Überweisung

Telefonische Überweisung

Beleghafte Bankleistungen  

Beleghafte und mitarbeiterunterstützte Überweisung

 

Dauerauftrag im Service einrichten / ändern / aussetzen

Scheckeinreichung

Sorten an der Kasse

Karten & Depot

Debitkarte (Sparkassen-Card) p.a.

Kreditkarte Standard (Mastercard oder Visa Card) p.a.

 DekaBank-Depot p.a.  

Reise & Freizeit  

Vorteile bei regionalen meinExtra-Partner

S-Cashback bei regionalen und bundesweiten Partnern 

Exklusive lokale Veranstaltungsangebote

Attraktive Reiseangebote 

Reisebuchung mit Rückvergütung 

Ticket-Service mit Rückvergütung 

(versandkostenfrei als Standardversand) 

Service 

meinExtra-Portal 

meinExtra-Card (digital im Wallet) 

meinExtra-Hotline und 24h-Notfall-Hotline

 
Sicherheit

Schlüsselfund-Service 

Handykartenschutz 

inkl. Handy- und Laptop Versicherung 

S-Identitätsschutz

12,95 €

0,00  €

6,48  €

 1,50  € 

1,50  €

1,50  €

1,50  €

15,00  €

5 %

5 %
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3 x frei 
(danach 1,50 €)

45,00 € 
(jede weitere 90 €)

meinExtrameinExtra 

Die Mehrwertgirokonten der Sparkasse Celle-Gifhorn-Wolfsburg 
 

+

Bargeldein- und Bargeldauszahlung an der Kasse

Kreditkarte Gold (Mastercard oder Visa Card) p.a.

Gültig ab 01.01.2022

8,95 €

0,00 €

4,48 €

 1,50 € 

1,50  €

1,50  €

1,50  €

15,00  €

90,00  €
 

19,50  €

3 %

3 %

–

3 x frei 
(danach 1,50 €) 
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Sie können in über 6 Millionen Geschäften in ganz Deutschland 
mit Ihrer Debitkarte (Sparkassen-Card)  bezahlen, mit Karte und 
PIN Geld abheben und die exklusiven Angebote von S-Cashback 
bei regionalen und bundesweiten Partnern nutzen. Erhalten 
Sie attraktive Rabatte mit S-Cashback direkt auf Ihr Vorteils-
konto. Das alles können Sie mit nur einer einzigen Karte – 
Ihrer Debitkarte (Sparkassen-Card).

Wenn Sie das Maestro-Logo sehen, lässt sich damit auch 
im Ausland bezahlen und Geld abheben. Sie können Ihre 
Wunsch-PIN für Ihre Debitkarte (Sparkassen-Card) jeder-
zeit am Geldautomaten ändern. Bei Verlust Ihrer Debitkarte 
(Sparkassen-Card) erhalten Sie preisfreien Ersatz.

Noch bequemer einkaufen? Dann nutzen Sie die Kontakt-
los-Funktion Ihrer Debitkarte (Sparkassen-Card). Einfach die 
Karte vor das Bezahlterminal der Kasse halten – fertig: Der 
Betrag wird blitzschnell abgebucht – für Beträge bis zu 50 
Euro ganz ohne Unterschrift oder PIN-Eingabe! 

Ihre Debitkarte (Sparkassen-Card) ist für Sie kostenlos.

(M)eine für alles:
Ihre Debitkarte (Sparkassen-Card).
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Online Bahn- oder Flugtickets buchen, im Ausland Geld 
abheben – mit einer Kreditkarte geht vieles leich-
ter. Ihre Umsätze werden gesammelt und Ihrem 
Konto monatlich belastet. Bezahlen Sie bequem 
und einfach mit Ihrer Kreditkarte. Bei unseren 
S-Cashback-Partnern erhalten Sie außerdem 
attraktive Rabatte, die Ihnen auf Ihr Vorteils-
konto gutgeschrieben werden.

Entscheiden Sie, ob wir Ihre Kreditkartenab-
rechnung im Elektronischen Postfach hinterle-
gen sollen oder ob Sie sie selbst am Kontoaus-
zugsdrucker ziehen möchten – beides ist preisfrei. 
Bei Postversand kommen die Portokosten hinzu.

Sie erhalten 50 % Rabatt auf die Kreditkarte Standard und 
haben die Wahl zwischen Mastercard® und Visa® Card.

Sie erwarten das Plus an Komfort? Dann steht 
Ihnen bei meinExtra+ eine Kreditkarte Gold 
zur Verfügung. Sie bietet Ihnen die gleichen 
Leistungen wie die Kreditkarte Standard und 
darüber hinaus zusätzliche Versicherungs-
leistungen und Vorteile.

Als Kontoinhaber von meinExtra+ erhalten 
Sie zusätzlich 50 % Rabatt auf den Jahres-
preis einer Kreditkarte Gold.

Kreditkarte Standard
(Mastercard® oder Visa® Card).

Kreditkarte Gold
(Mastercard® oder Visa® Card).

Es gelten die Bestimmungen unseres aktuellen Preis- und Leistungsverzeichnisses. 
* Geldautomatenbetreiber im Ausland können Entgelte erheben, auf die die Sparkasse keinen Einfluss hat.

Kreditkarte Gold (Mastercard oder Visa Card)

Reiserücktrittkostenversicherung  
mit Reiseabbruchversicherung

Auslandsreise-Krankenversicherung

Auslands-Auto-Schutzbrief

Juristischer Notfallservice

Medizinischer Notfallservice

Kreditkarten-Notfallservice

Reisedokumenten-Notfallservice

Bargeldservice

12 freie GA-Verfügungen im Ausland p.a.  
(Verzicht auf eigene Preise)*
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Bauen Sie mit regelmäßigen Beträgen lang-
fristig ein Vermögen auf und bleiben Sie 
dabei jederzeit flexibel. Mit einer nachhaltig 
ausgerichteten Strategie tun Sie sogar noch 
etwas mehr – für Ihre eigene Zukunft, für 
die Gesellschaft und die Generation von 
morgen. Beim Wertpapiersparen mit den 
Anlagestrategien von Deka Investments  
werden Sie zum Sinnvestor.

Kontoinhaber von meinExtra+ erhalten ein 
DekaBank-Depot preisfrei, wenn das Depot 
auf den eigenen Namen geführt wird (das 
gilt für ein Einzel- oder ein Gemeinschafts-
depot).

Hinweis: Der kostenlose Depotpreis gilt, 
wenn zum Stichtag, 01. November des Jah-
res, ein meinExtra+ und DekaBank-Depot 
bei der Sparkasse Celle-Gifhorn-Wolfsburg 
besteht. Eine unterjährige anteilige Erstat-
tung bzw. Verrechnung erfolgt nicht.

DekaBank-Depot:
Sinnvestieren ist das 
neue Investieren.
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Unsere Partner, Ihr Extra: Vorteile bei  
regionalen meinExtra-Partnern.

Hier erhalten Sie Direktvorteile, z. B. Gutscheine oder Zugaben, 
bei unseren regionalen meinExtra-Partnern der Sparkasse 
Celle-Gifhorn-Wolfsburg. Als Sparkasse sind wir gut in Handel 
und Gewerbe vernetzt. Nutzen Sie dieses Netzwerk: Sparen 
Sie bares Geld beim Shoppen in Ihrer Nähe – ein echter 
Heimvorteil!

Im lokalen Handel gilt: meinExtra-Card zeigen, Vorteile 
genießen! Weisen Sie sich einfach durch Vorzeigen Ihrer 
digitalen meinExtra-Card als meinExtra-Kunde aus.
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Einmalig über das meinExtra-Portal unter www.sparkasse-cgw.de/mein-extra-portal 
registrieren, um das meinExtra-Konto für S-Cashback freizuschalten. Dann erhalten 
Sie bei unseren S-Cashback Partnern ganz einfach Geld zurück. 

 Einfach mit Ihrer Debitkarte (Sparkassen-Card) oder Sparkassen-Kreditkarte bezahlen.

 Der Geld-zurück-Vorteil wird als S-Cashback auf Ihrem Vorteilskonto gutgeschrieben.

 Erhaltene S-Cashback-Beträge auf Ihrem Vorteilskonto können Sie jederzeit   
 über Ihr Online-Banking oder über das meinExtra-Portal www.sparkasse-cgw.de/ 
 mein-extra-portal einsehen und darüber verfügen.

 Sie entscheiden selbst, ob Sie sich Ihr gesammeltes Guthaben auf Ihr meinExtra- 
 Konto auszahlen lassen oder als Gutscheine im S-Shop einlösen. 

 Automatische Auszahlung auf Ihr meinExtra-Konto ab 100 EUR, dieser Betrag ist  
 durch Sie änderbar. 

S-Cashback bei regionalen und bundesweiten Partnern:
#meinHeimvorteil – machen Sie mehr aus Ihrem Einkauf.
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S-Cashback gilt auch für Onlineshops, die im meinExtra-Portal unter www.sparkasse-cgw.de/ 
mein-extra-portal zu finden sind. Also schnell online im meinExtra-Portal registrieren und 
Wunsch-Onlineshop auswählen.

Entdecken Sie die teilnehmenden Partner und Vorteile in Ihrer Region, bundesweit und online  
im meinExtra-Portal unter www.sparkasse-cgw.de/mein-extra-portal

Registrieren Sie sich online unter  
www.sparkasse-cgw.de/mein-extra-portal

Einfach S-Cashback Online-Partner über
www.sparkasse-cgw.de/mein-extra-portal   
auswählen und wie gewohnt shoppen

Automatische Gutschrift der S-Cashback- 
Beträge auf Ihr Vorteilskonto.

Weiter shoppen und wieder Geld-zurück-
Vorteile sichern.

S-Cashback Online.

Ganz einfach mitmachen
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Wir informieren Sie über Veranstaltungen in Ihrer Region und Sie nutzen die 
exklusiven Vorteile für meinExtra-Kunden. Unter www.sparkasse-cgw.de/
mein-extra-portal finden Sie Angebote zu Veranstaltungen in der Region.

Exklusive lokale Veranstaltungsangebote 
entdecken und erleben.
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Urlaub ist die Zeit im Jahr, in der Sie den Alltagsstress hinter sich lassen. 
Mit unserem Reisebuchungs-Service bereiten Sie die schönste Zeit des 
Jahres einfach vor. Unsere Reisepartner bieten Ihnen weltweit vielfältige 
und attraktive Reiseziele an.

Buchen Sie Pauschalreisen, Flüge, Kreuzfahrten, Städtereisen, Hotels, 
Ferienwohnungen oder Mietwagen ganz bequem. Online über die digitale 
Kundenwelt unter www.sparkasse-cgw.de/mein-extra-portal oder telefo-
nisch unter +49 5371 814-44444. Profitieren Sie außerdem von vielen tol-
len Angeboten namhafter Partner wie booking.com oder GetYourGuide.

Nutzen Sie die praktischen Filtermöglichkeiten, um schneller an Ihre 
Traumreise zu gelangen. Durch die Bewertungen anderer Urlauber erhal-
ten Sie einen guten Eindruck Ihres Urlaubsziels. 

Reisebuchung mit Rückvergütung von 3 % bis 5 %  – 
entspannt in den Urlaub, zu attraktiven Preisen.
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Lassen Sie sich von unseren Tipps und Vorschlägen inspirieren und bleiben 
Sie mit unserem Nachrichtenticker immer auf dem Laufenden.

Gut zu wissen: Sechs Wochen nach Beginn Ihrer Reise überweisen wir Ihnen 
die Rückvergütung* in Höhe von 3 % für meinExtra und 5 % für meinExtra+ 
auf Ihr Vorteilskonto im meinExtra-Portal. Bei Hotelbuchungen erfolgt die 
Rückvergütung spätestens acht Wochen nach Reiseantritt. Die Rückvergü-
tung* ist nicht an einen Mindestpreis gebunden und gilt für alle Kontoinha-
ber und Mitreisenden.

* Eine Rückvergütung auf anfallende Steuern, Flughafen- und Kerosinzuschläge, Flugbuchungen, Fährtickets und sonstige  
 Gebühren ist ausgenommen. Bei der Buchung von Flugtickets fällt eine ermäßigte Ticketpauschale an.
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Möchten Sie Eintrittskarten für nationale Konzerte, Kultur-, Sport- und Comedy-Ver-
anstaltungen, Musicals und Shows ganz bequem buchen – und dabei auch noch Geld 
sparen? 

Dann nutzen Sie den Ticket-Service Ihres meinExtra-Kontos und buchen Sie Ihre 
Karten ganz bequem online über das meinExtra-Portal unter www.sparkasse-cgw.de/ 
mein-extra-portal oder unter +49 5371 814-44444.

Wenn Ihre Tickets über CTS Eventim AG & Co. KG verfügbar sind, werden sie ver-
sandkostenfrei (Standardversand) nach Hause geliefert.

Ticket-Service mit Rückvergütung von 3 % bzw. 5 % –
Eintrittskarten bestellen und kostenfrei nach Hause 
geliefert bekommen.

* Als Familienangehörige gelten Ehegatte/-gattin, eingetragene/-r Lebenspartner/-in oder der/die in häuslicher Gemeinschaft wohnende  
 Lebensgefährte/-gefährtin sowie unverheiratete Kinder bis zur Vollendung des 18. Lebensjahres und volljährige Kinder bis zur Vollendung  
 des 25. Lebensjahres, sofern sie unterhaltsberechtigt sind und Unterhalt beziehen. Voraussetzung ist jeweils, dass eine gemeinsame amtliche  
 Adresse vorliegt, wobei es sich auch um einen Zweitwohnsitz handeln kann. Die Rückvergütung gilt nur auf Standardpreise für Tickets von  
 CTS EVENTIM AG & Co. KGaA und nicht auf bereits reduzierte Tickets.

Sie erhalten eine Rückvergütung* in Höhe von 3 % für  
meinExtra und 5 % für meinExtra+ des Ticketpreises. 

Innerhalb von 28 Tagen nach der Veranstaltung wird die 
Rückvergütung auf das Vorteilskonto im meinExtra-Portal 
überwiesen.
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Über dieses Portal erhalten Sie den Zugang zu Serviceleistungen, Angeboten 
und Vorteilen Ihres meinExtra-Kontos. Lernen Sie neue Angebote kennen und 
nutzen Sie attraktive Leistungen, profitieren Sie von Reisepreis-Rückver-
gütungen oder unserem Ticket-Service. 

Sichern Sie sich zudem Geld-zurück-Vorteile bei unseren regionalen  
S-Cashback-Partnern, indem Sie bei Ihrem nächsten Einkauf mit Ihrer 
Debitkarte (Sparkassen-Card) oder Sparkassen-Kreditkarte zahlen. So 
sammeln Sie automatisch S-Cashback-Guthaben auf Ihrem Vorteilskonto. 

Wichtiger Hinweis: Voraussetzung für die Nutzung dieser Vorteile ist die 
Registrierung auf dem meinExtra-Portal unter: www.sparkasse-cgw.de/
mein-extra-portal!

Das meinExtra-Portal –
Ihr Zugang zu Ihren Vorteilen.

Registrieren Sie sich ganz einfach online auf:  
www.sparkasse-cgw.de/mein-extra-portal

Halten Sie dazu Ihre IBAN und die Nummer Ihrer Debitkarte 
(Sparkassen-Card) bereit.

Nach nur wenigen Klicks haben Sie Ihren Zugang zu 
Ihrem neuen meinExtra-Portal freigeschaltet und kön-
nen nun von den vielen Vorzügen profitieren.

Die Freischaltung ist auch bequem und einfach über 
Ihren Online-Banking-Zugang möglich:

	Rechts neben dem Finanzstatus finden Sie den  
 Hinweis auf das meinExtra-Portal.

	Klicken Sie dort auf „Jetzt freischalten“ und erfassen  
 Sie für die Registrierung Ihre persönlichen Daten.

Mehrwertleistungen meinExtra & meinExtra+
Registrieren und los geht’s!
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Ihre meinExtra-Card (für iOS und Android) haben Sie auf 
dem Handy in Ihrem Wallet immer zur Verfügung und 
verpassen so kein Vorteilsangebot mehr. Zeigen Sie Ihre 
meinExtra-Card einfach bei unseren regionalen meinExtra-
Partnern an der Kasse vor.

Laden Sie dazu Ihre Karte direkt aus dem meinExtra-Portal 
herunter.

meinExtra-Card (digital im Wallet)
Ihre digitale Kundenkarte jetzt ganz  
einfach aufs Smartphone.
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Sie möchten Ihre nächste Reise planen, ein Konzertticket 
bestellen oder registrierte Daten abrufen? Sie haben 
Fragen zu den meinExtra-Leistungen? Dann sind 
Sie bei uns genau richtig. Das meinExtra-Team 
hilft Ihnen gerne weiter.

So geht’s:

 Rufen Sie die meinExtra-Hotline an:  
 +49 5371 814-44444

 Identifizieren Sie sich mit Namen, Konto- 
 nummer/ IBAN und Geburtsdatum

 Nennen Sie Ihr Anliegen

Auf Ihr meinExtra-Konto können Sie sich verlassen. Das 
meinExtra-Team ist immer für Sie da – rund um die Uhr,  
24 Stunden am Tag und 365 Tage im Jahr. Wir unterstützen 
Sie in Notsituationen im In- und Ausland. 

Egal, ob es darum geht, Ihre Handykarten zu sperren, Kon-
takt mit der deutschen Botschaft aufzunehmen oder Ihre 
Angehörigen zu informieren. Rufen Sie einfach unsere mein-
Extra-Hotline unter: +49 5371 814-44444 an.

Ihre Hotline für alle Fragen:
die meinExtra-Hotline.

Immer für Sie da, auch im Notfall –
der 24h-Notfall-Service.

Gut zu wissen: Sie erreichen die meinExtra-Hotline unter 
der Rufnummer +49 5371 814-44444 montags bis freitags 
von 8.00 bis 20.00 Uhr und samstags von 9.00 bis 13.00 Uhr. 
Speichern Sie die Rufnummer am besten gleich ab.
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Einen kurzen Augenblick nicht aufgepasst – und schon ist es 
passiert: Der Schlüsselbund ist aus der Hosentasche gefal-
len. Mit dem individuellen meinExtra-Schlüsselanhänger an 
Ihrem Schlüsselbund gehen Sie stets auf „Nummer sicher“: 

Unter der individuellen Registrierungsnummer Ihres Schlüs-
selanhängers sind Ihre Adresse und Daten bei uns hinter-
legt. Sie selbst bleiben dadurch für den Finder zu jeder Zeit 

anonym.

Gut zu wissen: Ein Schlüsselanhänger für jeden meinExtra und 
meinExtra+-Kunden ist kostenlos im Konto enthalten. Gern 
können Sie weitere Schlüsselanhänger in Ihrer Sparkassen-  
filiale für 5 € pro Anhänger erwerben.

Schlüsselfund-Service.
Auf Nummer sicher.

Ihr praktischer Alltagshelfer!

Der meinExtra-Schlüsselanhänger kann noch viel mehr:  
praktisch für unterwegs als Einkaufswagenlöser oder  
Flaschenöffner!
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Datenscreening im Web, Darknet und Social Media: Die Technologie über-
wacht laufend tausende Websites und Millionen von Datenpunkten im Web, 
Darknet und Social Media nach den von Ihnen eingegebenen Daten. Bei 
einem Fund (z. B. persönliche Daten werden zum Verkauf angeboten) wer-
den Sie automatisch benachrichtigt. Über die meinExtra-Hotline erhalten 
Sie Beratung und Hilfe im Verdachtsfall (keine Rechtsberatung).

Voraussetzung für diesen Schutz ist die Registrierung im meinExtra-Portal 
unter www.sparkasse-cgw.de/mein-extra-portal und der von Ihnen hinter-
legten Daten zum S-Identitätsschutz.*

S-Identitätsschutz.
Ihre digitale Alarmanlage im Netz.

 *  Der vollständige Leistungsumfang kann den Allgemeine Geschäfts- und Nutzungsbedingungen zum  
  Identitätsschutz der Mehrwerk GmbH, Am Lenkwerk 5, 33609 Bielefeld, Deutschland, entnommen werden.
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Handy-/Laptopversicherung

Mit Ihrem meinExtra-Konto können Sie gleichzeitig zwei Mobilgeräte aus zwei 
unterschiedlichen Kategorien, Smartphone, Tablet oder Laptop oder zwei 
Smartphones gegen Diebstahl absichern. 

Dazu registrieren Sie einfach die Geräte über das meinExtra-Portal unter 
www.sparkasse-cgw.de/ mein-extra-portal. Wenn Sie Ihre Daten und Geräte 
online registrieren, ist der Handykarten- und Versicherungsschutz sofort 
wirksam*.

So geht’s: Daten und Geräte online registrieren. Im Notfall oder Schadenfall 
die meinExtra-Hotline anrufen; halten Sie dazu Ihren Namen, Ihre IBAN und 
Ihr Geburtsdatum bereit.

Gut zu wissen: Rufen Sie einfach Ihre meinExtra-Hotline unter: +49 5371 
814-44444 an, um Daten abzurufen, einen Schaden zu melden oder Ihr Mo-
biltelefon sperren zu lassen. Wenn Sie es wünschen und Ihr Provider dies 
zulässt, bestellen wir Ihnen auch eine Ersatzkarte. Voraussetzung ist, dass 
Sie Kunde bei einem deutschen Netzbetreiber oder Service-Provider sind.

Halten Sie Ihre Daten bitte immer aktuell. Nur so haben Sie auch  
den Versicherungsschutz.

Handykartenschutz inkl. Handy- und Laptop-Versicherung – 
mit meinExtra abgesichert.

 *  Den vollständigen Leistungsumfang entnehmen Sie bitte den Allgemeinen Bedingungen für die Handy- und  
  Laptop-Versicherung der Deutschen Assistance Versicherung AG, Düsseldorf, HRB 64583 bzw. den Allgemeinen  
  Geschäftsbedingungen der S-Markt & Mehrwert GmbH & Co. KG für Schutz- und Registrierungsleistungen.
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Handykartenschutz

Bestimmt kennen Sie das: Wer seine PIN-Nummer dreimal falsch eingibt, 
sperrt die SIM-Karte – und schon geht nichts mehr. Was, wenn Ihnen dann 
die PUK nicht mehr einfällt? Im Notfall rufen Sie Ihr meinExtra-Hotline 
unter +49 5371 814-44444 an. Wir haben alle registrierten Daten* für Sie 
hinterlegt und helfen Ihnen rund um die Uhr**.

Sie registrieren Ihre Handydaten am besten direkt online im meinExtra-
Portal unter www.sparkasse-celle.de/mein-extra-portal. Vergessen Sie 
nicht, Ihre Daten nach dem Kauf neuer Handys zu aktualisieren!

Im Notfall identifizieren Sie sich per Namen, IBAN und Geburtsdatum – die 
meinExtra-Hotline veranlasst umgehend die Sperrung Ihrer Mobilfunkkar-
te bei Ihrem Netzbetreiber oder Provider. Wenn dieser es zulässt, können 
wir auch eine Ersatzkarte für Sie beantragen.

 *  Voraussetzung ist, dass Sie Kunde bei einem deutschen Netzbetreiber oder Service-Provider sind.

 **  Der vollständige Leistungsumfang kann den Allgemeinen Geschäftsbedingungen der S-Markt & Mehrwert GmbH  
  & Co. KG für Schutz- und Registrierungsleistungen entnommen werden.



Ihre meinExtra-Hotline: +49 5371 814-44444 
montags bis freitags von 8.00 bis 20.00 Uhr und  
samstags von 9.00 bis 13.00 Uhr

24h-Notfall-Hotline: +49 5371 814-44444 
rund um die Uhr und 365 Tage im Jahr

Sparkasse Celle-Gifhorn-Wolfsburg 
Schloßplatz 3 
38518 Gifhorn

Im Internet unter: www.sparkasse-cgw.de/mein-extra-portal

Über Social Media: 
  facebook.com/sparkassecgw 
  instagram.com/meinheimvorteil 
sparkasse-blog.de

So erreichen Sie uns:


